



Nr. 306/18.01.2022

Stimați formatori,

La data 23.12.2021, Școala Națională de Grefieri a semnat Contractul de finanțare nr. 622 cu Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și Școala Națională de Grefieri, privind acordarea unei noi finanțări nerambursabile de către Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Capacitate Administrativă (AMPOCA), pentru implementarea proiectului cu titlul **Formare eficientă pentru practici etice, administrative și judiciare unitare (FEPEAJU)**, cod SIPOCA/Mysmis 1156/152441.

Acest nou proiect vizează asigurarea formării continue a grefierilor din sistemul judiciar pe parcursul anilor 2022-2023, potrivit Programului multianual de formare aferent, aprobat de către Consiliul de conducere al SNG și înaintat spre aprobare Consiliului Superior al Magistraturii, pe care îl atașăm prezentei invitații și pe care îl puteți consulta și site-ul Școlii (www.grefieri.ro - Departamente - Departamentul de formare profesională continuă - Anunțuri).

Cu această ocazie vă reamintim că, în conformitate cu art. 5 alin. (2) din *Statutul personalului de instruire al Școlii Naționale de Grefieri*, aprobat prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 1388/14.11.2016, în rețeaua personalului de instruire pentru formarea profesională continuă sunt cuprinși formatorii care își exprimă intenția de reînnoire a calității de formator în domeniile de formare prevăzute în programul de formare profesională continuă a personalului auxiliar și formulează opțiuni de participare în calitate de formator la seminarele incluse în program.

În acest context, *sub rezerva aprobării de către Consiliul Superior al Magistraturii a Programului multianual de formare*, vă rugăm ca în cazul în care doriți să vă reînnoiți calitatea de formator pentru anii 2022-2023, să ne transmiteți opțiunile dumneavoastră, cu luarea în considerare a următoarelor aspecte:



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!





- Opțiunile trebuie să vizeze exclusiv disciplina pentru care ați fost selectați ca formatori și care se regăsește în Programul multianual de formare profesională continuă pentru anii 2022-2023, orice opțiune care nu îndeplinește aceste două condiții cumulative neputând fi luată în considerare.
- Descrierile aferente fiecărui seminar vă oferă detaliile pentru a putea formula opțiuni de participare în acord cu disciplina/disciplinele la care ați fost numit formator și pentru care doriți să desfășurați activitate didactică.
- Întrucât specificul proiectului în care vom derula formarea continuă impune un program de formare multianual, și rețeaua de formare va fi constituită în același mod, pentru perioada 2022-2023, cu mențiunea că opțiunile de participare pentru anul 2023 vor fi avute în vedere cu titlu de principiu, urmând ca la sfârșitul anului 2022 să realizăm o nouă consultare a opțiunilor dumneavoastră.
- În ceea ce privește sesiunile de formare descentralizate, vă rugăm să aveți în vedere că acestea vor fi organizate în urma solicitărilor formulate din partea curților de apel și/sau tribunalelor, respectiv parchetelor de pe lângă acestea, nefiind cunoscute la acest moment locația, respectiv data de desfășurare.
- Pentru susținerea cursurilor eLearning nu sunt bugetate onorarii.

Față de cele mai sus menționate, vă adresăm rugămintea să ne transmiteți documentația aferentă reînnoirii calității de formator constând din:

- CV;
- scrisoare de intenție privind continuarea colaborării cu Școala (din care să reiasă acordul de principiu pentru reînnoirea calității de formator aferentă anilor 2022-2023);
- **opțiunile de participare** (exclusiv la disciplina/disciplinele pentru care ați fost selectați ca formatori și pentru cel puțin una dintre sesiunile de formare prevăzute în Programul multianual 2022-2023) și



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!





datele relevante în aplicarea criteriilor de selecție (prin completarea Anexei atașate în format editabil),

pe adresa de email formare.continua@grefieri.ro, până la data de **01.02.2022**, lipsa îndeplinirii acestor condiții putând conduce la *imposibilitatea reînnoirii calității de formator pentru anii 2022-2023*.

* *
*

De asemenea, vă aducem la cunoștință că, potrivit art. 42 lit. a) din *Statutul personalului de instruire al Școlii Naționale de Grefieri*, în cazul în care nu doriți să vă reînnoiți calitatea de formator în format multianual 2022-2023, aveți posibilitatea să solicitați suspendarea din calitatea de personal de instruire, pe o perioadă de maximum 2 ani.

Totodată, în cazul în care doriți să **renunțați** la calitatea de formator (fie pentru toate, fie pentru o parte dintre materiile pentru care ați fost selectați), vă rugăm să indicați acest aspect în mod expres.

Pentru informații suplimentare, persoana de contact este doamna Andreea-Raluca Bratu, personal de instruire al Școlii, telefon: 0726231883.

Cu considerație,

Director adjunct,
Judecător Victor Văduva



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!

